NHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
R.2814.003 3awuTta 3agHero 6amnepa d57 Ckoba

roa | OBbEM ™n
MAPKA 1 MOAETB | pymycka | geuratens | KN mpygopa
KIA | Sportage | 2022- BCE BCE BCE
Bont M8x40
[Llan6a 8

KpoHLWTENH NeBbIi

LLlan6a 10

[lrvHa |lUnpuHa | BeicoTa

LitaTHble rabapuThl Ky3oBa : 4660 mm | 1865 mm | 1660 Mm

laGapuTbl ky30Ba C YCTAHOBIEHHOI
3alwToil Gamnepa :

4660 mm | 1865 mm | 1660 mm

MHCTpyKUMA No ycTaHOBKe:

1. BbIkpyTuTh WITaTHLIE BONTLI KpenneHnsa 6amnepa
(Pwnc.1,2).

2. 3aKpennTb KPOHLUTENHbI K JTOHXEPOHaM Mpu
nomowm 6ontoB M10x1,25x30 n waib 10.
[ononHUTENBHO 3aKPENUTb KPOHLUTENHBI NPU MOMOLLM
6onTtoB M8x40 un wanb 8 (Puc.2).

3. 3akpenuTb 3awmTy 6amnepa K KpOHLUTENHAM Npu
nomowm contoB M10x30, raek M10 n wand 10,
oTperynupoBatb nonoxeHune (Puc.3).

4. 3aTaHyTb BCe pe3bboBble COeANHEHUS.

PekomMeHaauum no ycTaHOBKe:

1. He pekomeHayeTcsi UCnonb3oBaHne
NMHEBMOVHCTPYMEHTA.

2. He pekomeHayeTcs UCNonb3oBaHMe arpeccuBHbIX
XMMUYECKMX CPEACTB NpU MOVKE.

[anka M10

LLan6a 10 np.

KpoHLTENH npaBbIn

Bont M10x1,25x30
Llan6a 10
Wan6a 10 np.

Bont M10x30
LLlan6a 10

3awwTa 3agHero 6amnepa

CocTaB Kpenexa:

HanmeHoBaHve |
1

Bont M8x40 |

Bont M10x30 !

Bont M10x1,25x30 |
Wait6a 8

LWanba 8 np!

Wainba 101

Wait6a 10 np !

lavika 10
KpoHLTENH NeBbIn
KpOHLUTENH npaBbIi

Kon-Bo

2 WT
4wt
2 Wt
2 Wt
2 Wt
10 wT
6 wT
4wt
1 WwT
1 wT

MOMEHT 3aTsKKK
24.0 Hm

47.0 Hm
47.0 Hwm

L L
Mepen ycTaHOBKOW U3AeNNsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCA YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck Cnyx0y TeXxHUYeckow noaaepxkku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noapemAeHMﬁ n arperatoB aBToMOGUNsA 1 npurogHocTn Aanbueﬁmeﬁ JKcnnyaTtauuu 3aluThbl. an npaBMﬂhHOVI yCTaHOBKe 3alliMTa He AOoMKHa KacaTbCA y3N0oB U arperatos

aBTOMOGUNA. npOMBBOHMTeJ‘Ib BnpaBe BHOCUTb U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLUMIO 3allUThbl.

JlauHoOe H3/leTHe Toc/Ie OKOHYAHIA SKCILTyaTallii TOJUIEXKNT yTIUTH3AIIIH B COOTBETCTBIII C JeffCTBYIOIIIMI E T
=%
-—

HOPMaMH I IpaBILTamIL. biaronapiy Bac 3a BRI B 0XpaHy OKpyskaromeif cpessr


1
Прямоугольник


NHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
R.2814.003 3awuTta 3agHero 6amnepa d57 Ckoba

OBbEM
AOBUTATENA

T™7n
MPMBOOA

roa

MAPKA BbIMYCKA

MOZJE/b TUM KM

KIA Sportage 2022- BCE BCE BCE

R

Puc. 3

Pwuc. 5

Mepen ycTaHOBKOW U3AeNNsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCA YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck Cnyx0y TeXxHUYeckow noaaepxkku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noapemAeHMﬁ n arperatoB aBTOMOGUNA U npurogHocTn Aam,Heﬁmeﬁ JKcnnyaTtauuu 3aluThbl. an npaBMﬂbHOVI yCTaHOBKe 3alliMTa He AOoMKHa KacaTbCA y3N0oB U arperatos
aBTOMOGUNA. ﬂpouzao,qwrenb BnpaBe BHOCUTb U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLUMIO 3allUThbl.

HOPMaMH I IpaBILTamIL. biaronapiy Bac 3a BRI B 0XpaHy OKpyskaromeif cpessr

JlauHoOe H3/leTHe Toc/Ie OKOHYAHIA SKCILTyaTallii TOJUIEXKNT yTIUTH3AIIIH B COOTBETCTBIII C JeffCTBYIOIIIMI E T
/
-


1
Прямоугольник


	Страница 1
	Страница 2

